Индивидуальное домашнее задание. Подготовка к контрольной работе.
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№4. Турист должен пройти 27км. Он прошёл  [image: image36.png]


 всего пути. Сколько километров он прошёл? Сколько километров ему осталось пройти?

№5. Из посаженных деревьев прижилось 56, что составило [image: image38.png]


 посаженных деревьев. Сколько деревьев не прижилось?
№6. Известно, что [image: image40.png]


 класса пошли в кино, [image: image42.png]


 – на выставку. Сколько учащихся в классе, если их больше 20, но меньше 30?
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